

# «МЫ ТРОНУТЫ ГОСТЕПРИИМСТВОМ»

Республиканский  
музыкальный театр  
Коми АССР закончил  
гастроли в Иванове

К аплодисментам и цветам артисты республиканского музыкального театра Коми АССР уже привыкли, — ивановские зрители тепло и радушно принимали каждый их спектакль. Но позавчера и аплодисментов, и цветов было особенно много. В этот жаркий воскресный вечер любители театра, собравшиеся на спектакль «Роз Мари», прощались с талантливым коллективом.

— Мы уезжаем, увозя самые лучшие впечатления об Иванове, — сказал корреспонденту «Рабочего края» директор театра Ю. А. Скворцов. — Начинали гастроли, честно говоря, с некоторой опаской: ведь мы впервые приехали в город, где есть свой музыкальный театр. И очень рады, что наши опасения не оправдались. Ивановцы охотно посещали каждый из одиннадцати привезенных нами спектаклей: и оперные, и балетные, и опереточные, и детские. Особым успехом пользовались, пожалуй, классические произведения — «Лебединое озеро» Чайковского и «Травиата» Верди. Учитывая интерес к этим спектаклям, мы каждый из них показывали на сцене Ивановского театра музыкальной комедии четырежды.

Кроме ивановцев, с работами нашего коллектива познакомились жители Кинешмы, Фурманова, Приволжска, а также отдыхающие в здравницах Плеса и санатории «Оболсуново». Театр выступил с творческими отчетами перед труженниками комбината искусственной подошвы и войнами Ивановского гарнизона. За двадцать дней гастролей наши спектакли посмотрели около 20 тысяч человек. Мы очень тронуты гостеприимством и вниманием ивановских зрителей и будем рады новой встрече с ними.

...После окончания спектакля председатель обкома профсоюза работников культуры В. Н. Чистова поздравила артистов республики Коми с успешным окончанием гастролей и пожелала им новых творческих успехов. По поручению городского комитета КПСС и горисполкома она вручила коллективу театра Почетный диплом города Иванова.

2 2 АВГ 1972

РАБОЧЕЙ КРАИ  
Иванов